



В этом убеждены члены Совета Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России, заседание которого состоялось на площадке нотариальной палаты Ставропольского края. Вел его председатель СРО АЮР, заслуженный юрист РФ Николай Кашурин.

Во вступительном слове Николай Иванович подчеркнул активность работы, проводимой юристами края: слаженность действий и системность приложения сил дает качественный результат в различных направлениях.

Прозвучали конкретные примеры из жизни и деятельности сообщества, в числе которых ряд сильнейших по своей отдаче, востребованности у населения края социально значимых проектов в сфере правового просвещения. Это и проект «Школа права», успешно реализуемый уже шестой год подряд, и ежеквартальные акции «День бесплатной юридической помощи», широко, с привлечением профессионалов права самых разных специализаций проходящие во всех городах и районах края. Это и правовые конкурсы для подрастающего поколения, региональных СМИ.

Обширная работа ведется и в сфере благотворительности, заботы о детях, ветеранах Великой Отечественной войны, пожилых людях. Масштабно применяют юристы свои знания и опыт в антикоррупционной экспертизе нормативно-правовых актов и их проектов, в экспертной деятельности по различным юридическим вопросам и многом другом.

– Такое деятельное отношение к жизни, отзывчивость и неравнодушие, активная гражданская позиция отличают юридическое сообщество Ставрополья, – отметил его руководитель. – Сегодня важное заседание, которое поможет отладить нашу дальнейшую работу, расставить акценты, согласовать вектор и направления движения. Повестка дня содержит много вопросов из числа тех, которые принято называть организационными. Решения по ним надо принимать взвешенно, чтобы без пробуксовки двигаться дальше.

Идти вперед с теми, кто активен

Свежие силы регулярно вливаются в сообщество юристов. Это подтверждает каждое заседание Совета регионального отделения. Начальным для состоявшегося стал вопрос о приеме в члены Ассоциации юристов России.

Кстати, о кандидатах, претендовавших на право примкнуть к армии юристов края, как и о некоторых других вопросах заседания, докладывал исполнительный директор – руководитель аппарата СРО АЮР **Евгений Пузин**. Он сменил на этом посту исполняющего обязанности руководителя аппарата – **Олега Белобаева**

Желающих влиться в ряды юридического сообщества Ставрополя было немало. В итоге удостоверения членов и кандидатов в члены Ассоциации юристов России из рук председателя Ставропольского регионального отделения получили 13 человек, а члены Совета отметили, что организация пополнилась не только молодыми, но еще и опытными, уважаемыми коллегами. В их числе, например, заместитель министра имущественных отношений Ставрополя **Александр Литвинов**, руководитель правового управления администрации города Михайловска **Сергей Новиков** и его заместитель **Оксана Юшко** и другие.

Обсуждая кандидатуру каждого, Николай Кашурин и члены Совета задавали вопросы потенциальным коллегам по цеху. Из наиболее частых – вопросы о мотивации вступления в ряды Ассоциации и о том, кто как узнал о сообществе.

Как выяснилось, большинство претендентов пополнить содружество асов правовой сферы информацию об их работе почерпнули в сети Интернет, в СМИ и захотели применить себя. Многие говорили, что уже участвовали в проводимых региональным

отделением акциях и проектах. А те, кто не столь давно покинул студенческую скамью, пробовали силы и побеждали в его конкурсах, как, например, ныне студент магистратуры Юридического института Северо-Кавказского федерального университета, а двумя годами ранее – бакалавр **Сергей Громов**. Он рассказал об участии и победе в конкурсе СРО АЮР и нотариальной палаты Ставрополя на стипендию имени А.И. Тихенко.

А самой юной среди тех, кто получил удостоверения кандидата в члены АЮР, оказалась первокурсница ЮИ СКФУ **Анна Шишкина**. Девушка выразила горячую готовность активно проявлять себя в работе сообщества. Оптимизм вселяет такая позиция товарищей по цеху, подчеркнули члены Совета и пожелали новобранцам успехов.

Однако вместе с пополнением рядов юристов Ставрополя продолжается и работа по исключению из их числа.

– Во всем, что делаем, мы ориентируемся не на количество, а на качество, – сказал Николай Кашурин. – И чтобы не снижать планки продуктивности наших дел, должны внимательно относиться к активности, вовлеченности в них каждого коллеги. Находиться в сообществе «для галочки», номинально – противоречит всем принципам и постулатам общественной деятельности. Поэтому дальнейший путь мы будем продолжать с теми, кто активен, готов сообща достигать поставленные цели и задачи.

Распределение сил по всем направлениям

Далее заседание продолжили те вопросы, которые Николай Иванович назвал организационными, подчеркнув их значимость. Были избран заместитель председателя Ставропольского регионального отделения АЮР (им стал директор ЮИ СКФУ, профессор, доктор юридических наук, член Совета СРО АЮР **Дмитрий Смирнов**). Он же, как было решено, продолжит возглавлять экспертно-аналитический Совет Ставропольского регионального отделения АЮР, который занимается проведением независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.

Состав указанного Совета был также утвержден в ходе заседания, как и состав Совета региональной юридической премии «Юрист года», который пополнили начальник Управления по обеспечению деятельности мировых судей в Ставропольском крае **Юрий Светашов**

и начальник Управления Судебного департамента в СК

Дмитрий Лоханский

, а председателем в очередной раз был переизбран член Совета СРО АЮР

Виктор Барнаш

Были обсуждены и утверждены кандидатуры председателей ряда комиссий Ставропольского отделения. Так, комиссию по юридической науке, образованию и социально-правовой помощи возглавил Дмитрий Смирнов, комиссию по правовым проблемам регионального развития и местного самоуправления – член Совета СРО АЮР **Анджела Быкодорова**, а во главе комиссии по взаимодействию с органами государственной власти Ставропольского края встал заместитель председателя Думы Ставрополя 6 созыва **Виктор Гончаров**.

Коллеги поздравили с избранием председателем комиссии по этике и членству в АЮР – председателя Первичной профсоюзной организации работников СКФУ **Виктора Мельникова**

председателем комиссии по взаимодействию со СМИ и пропаганде права – вице-президента нотариальной палаты Ставрополя

Наталью Фатину

и председателем комиссии по вопросам экономики и взаимодействия с предпринимательскими сообществами профессора кафедры конституционного и муниципального права и кафедры теории и истории государства и права Юридического института Пятигорского гуманитарного университета, доктора юридических наук

Евгения Некрасова

Доверия членов Совета был удостоен переизбранный на новый срок работы председателем Совета молодых юристов Ставропольского регионального отделения АЮР советник президента НПСК **Антон Бекетов**.

Завершающим вопросом заседания стало утверждение итогов конкурса среди студентов Юридического института СКФУ на соискание стипендии Ставропольского регионального отделения АЮР. Победителем минувшего года признан **Вадим Климик**.

Если каждый на своем месте, работа на месте не стоит

Автор: www.alf26.ru
03.04.2019 17:50

Он набрал наибольшее количество баллов, написав работу на тему «Законодательная и исполнительная сила нотариального акта».

Елена Гончарова







